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Hálásan  köszönjük,   Urunk,   gondviselésedet,   hogy 
elődeink  élete  és  hite  által  eljutottunk  ehhez  a  jelentős 
évfordulóhoz.

Hálásan  köszönjük  a  800  év  minden  ajándékát,   amivel 
őseinket  elhalmoztad,   de  egyben  bocsánatodat  és 
irgalmadat  is  kérjük  minden  múltbéli  hibáért  és  bűnért.
Urunk!   Kérjük  jelenünkre  és  jövőnkre  is  áldásodat,  

hogy  megmaradjunk  az  élet,   a  hit  és  a  szeretet 
szolgálatában.   Segíts  bennünket,   hogy  a  800  évet  még 
sok  évszázad  kövesse,   és  ez  a  föld,   ahol  most  élünk,   az 

emberi  életnek,   a  növekedésnek  és  gyarapodásnak  és  a 
hitnek  megszentelt  földje  legyen!   Óvj   meg  minden 
hibától,   eltévelyedéstől  és  bűntől,   hogy  a  800  év  sok  és 
nagy  értékeit  tovább  vigyük,   és  az  élet,   az  igazság  és  a 
szeretet  értékeivel  gazdagítsuk.

Boldogságos  Szűz  Mária,   Szent  József,   Szent  András 
apostol,   Szent  Adalbert  püspök  és  Szent  Ignác,  
könyörögjetek  érettünk!   Ámen.

˙ (Ima  és  a  logó:  Felebarát)

Hálaadás a 800 évért
Örökkévaló  és  Mindenható  Úristen! 

Az  élet,  az  idő  és  a  történelem  Ura! 

Településünk,  Érsekvadkert  800  éves  lett.
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Július 25­e és augusztus 1­je között a 800 
éves születésnapját ünneplő Érsekvadkert 
volt a szolnoki Jubiláte kórus kirándulása‐
inak bázisa. Jártak ők az Ipoly túlpartján 
(Felvidék), a drégelyi várnál, a hont­tsitá‐
ri kápolnánál és térségünk több nevezetes 
helyén, általuk gazdagítva ismeretüket.

A kirándulások mellett vadkerti prog‐
ramjaikkal emlékezetessé varázsolták szü‐
letésnapi ünneplésünket. Július 30­án a fél 
tízes szentmise zenei szolgálatát a kórus 
látta el. A szentmise folytatásaként Komár 
István karnagy, rákóczifalvi plébános ve‐
zetésével rövid hangverseny keretében is 

a zene hullámain szóltak a szíveinkhez. A 
délelőtti programot a Kolping­házi ebéd‐
del egybekötött ismerkedés zárta.

A délutánt közösségeinkkel (Kalász, Ka‐
ritász, Kolping, Hagyományőrzők) kiegé‐
szülve a vendégeinkkel töltöttük. A Kol‐
ping házunk udvarán az egyházi zenét 

EEsseemméénnyyeekk  ddiióóhhééjjbbaann



Vadkerti  Harangok 3

nyársalással egybekötött nóta‐
est váltotta fel két szolnoki tan‐
góharmonika hangszeres kísé‐
retével, természetesen a kötet‐
len beszélgetések sem szorultak 
a „pálya szélére”.

Július 31., Szent Ignác nap‐
ja, ami egyben Érsekvadkert 
fogadalmi ünnepe a XVIII. szá‐
zad közepétől. Az este 6­kor 
kezdődő ünnepi szentmisén is 
szolgált a kórus, vezetőjük Ist‐
ván atya vezénylésen túl prédi‐
kációja keretében is tanított 
bennünket. Elmélkedéséből a 
teljesség igénye nélkül felidéz‐
nék néhány gondolatot.

A Jóisten dicséretét kell zen‐
genünk minden időben ­ vezet‐
te be gondolatait az atya. Belát‐
hatjuk azt is, hogy nem va‐
gyunk egyformák sem 
fizikálisan, sem gondolati sí‐
kon. Ám mindenki testre sza‐
bottan megkapta a maga talen‐
tumait, amellyel szolgálhatja 
Istent és felebarátait egyaránt.

A felolvasott evangéliumi 
szakasz a titok dolgát járta kö‐
rül. Ám a titok nem más, mint 
maga az Isten, hisz Őt befogni 
az emberi elme nem képes. 
Ezért is beszél Jézus földi mű‐
ködése idején példabeszédek‐
ben a hallgatóságához, s szól 
hozzánk általuk ma is. (Mustár‐
mag! Kovász! Én a jelenben mi 
vagyok?)

Isten ott áll mindenek felett, 
még akkor is, ha azt oly sokan 
nem is veszik tudomásul. Isten 
az általa teremtett világot 
„öregúrként” nem hagyta ma‐
gára. Állandó jelenlétével fo‐

lyamatosan akarja teremteni azt 
minden korszak emberének or‐
szághatárok nélküli közremű‐
ködésével. Ez egyben Isten or‐
szágának előképe is, hisz az Ő 
országa, az Ő folyamatos ural‐
mát jelenti mindenféle földi ha‐
tárok fölött.

Isten országának törvénye is 
létezik. Nem lehet nem észre‐
venni, ha szabad akaratunk fo‐
gékony Isten országának építé‐
sében. Fontos azt is tudni, hogy 
az építés számunkra nem teg‐
nap, és nem holnap van, hanem 
mindig most, függetlenül attól, 
hogy milyen környezeti hatá‐
sok érnek bennünket. Ugye 
tudjuk, hogy a kovász a tésztá‐
ban szinte észrevétlenül teszi a 
dolgát. Napjainkban legyen 
példánk a kovász. Feltűnés nél‐
kül tegyük a dolgunkat. Amit 
személyenként mindig el kell 
döntenünk: Akarok­e ma Isten 
országában kovászként mű‐
ködni?

A szentmisét követően még 
nem ért végett a közös ünnep‐
lés. A Tájházunkban a nógrádi‐
kumként nyilvántartott nagy‐
gönc kóstolás zárta közös ün‐
nepünket.

Már egy hónap sincs hátra a 
jubileumunk záróeseményéhez, 
az augusztus 27­i terményekért 
hálát adó szentmiséig, az azt 
követő körmenetig. A z ünnepi 
szentmisét megyés főpászto‐
runk, Marton Zsolt püspök atya 
mutatja be. Erre a nagy ünnep‐
re csütörtök esténként közössé‐
geink vezetésével, ­ sorrendben 
a Kalász, a Karitász, a Kolping 

Család és az egyházközségi 
képviselő testület ­ szentség‐
imádás keretében készülünk. 
Természetesen a lelki dolgok 
mellett a világiak sem marad‐
tak el, úgymint a III. Nagygönc 
fesztivál (08 12.) Önkormány‐
zati kulturális programok 

(08.26) és zárásként a Vadker‐
ti Kézműves Forgatag (09.03.)

Érsekvadkert,   2023.  
augusztus  10.

emje,
Fotók  Kristók  J.  és 

Hajni

Nekünk, vadkertieknek külö‐
nös eseménynek számít, hogy 
szülőfalunk 800 éves fennállá‐
sát ünnepelve megújult az au‐
gusztus 15­ig a templomunk 
szentélyében kiállított Mária 
Mennybemenetele oltárké‐
pünk, amely ezután visszake‐
rült a Kolping házunk nagy‐
termébe, ahol a megújulásáig 
is őriztük. A restaurálás során 
kiderült, hogy egy művészet‐
történetileg is elismert kép van 
a birtokunkban. A 170x110 cm 
méretű képet Jakubey Károly 
festette 1862­ben. A festőmű‐
vész a mai Szerbia területén 

található Kulában született 
1825­ben és Budapesten halt 
meg 1891­ben. Alkotásaiból 
történelmi arcképek, megren‐
delésre készült portrék, köztük 
Liszt Ferencé is, és az oltárké‐
pek különböző múzeumokban 
megtekinthetőek.

E megújult, nagy értéket 
képviselő oltárképünk is, kö‐
vetve a Szent András oltárké‐
pünket, bekerül az országos 
nyilvántartásba.

Érsekvadkert,   2023.  
augusztus  15.

Fotó:  Zs.P.M.

MMeeggúújjuulltt  eeggyy  oollttáárrkkééppüünnkk
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Hónapokig tartó tervezés után július 12­
én építettünk egy gyönyörű tündérkertet a 
Kolping ház kertjében a gyerekekkel. 
Mint egy igazi mesében, itt is megfért 
egymás mellett a tengerpart és a mohával 
borított erdei tündérházikó, amibe, ha a 
kedves nézelődő bekukucskál, még a la‐
kójával is találkozhat. Ahogy egy igazi 
tengerpart nincs meg egy világítótorony 
és egy szemfüles tengerész nélkül, így ez 
a tündérkertünkben sincs másképp.

Igazából ezt leírni nem is nagyon lehet, 
mert ezt csinálni kell, ott kell lenni és 

megélni, ahogy a megmunkált földdarab‐
kából szépen kialakul egy fennsík, majd 
megjelenik a tenger, aztán egyre több nö‐
vény lepi el a területet, megépül a játszó‐
tér és a többi építmény, és végül beköl‐
töznek a lakók is a kertbe, legyenek azok 
tündérek vagy bodobácsok. Mindenkinek 
volt feladata. Amíg a lányok a tenger kö‐
veit festették, addig a fiúk a tereprende‐
zésben segédkeztek és végül közös erővel 
berendeztük a kertet.

Nagyon köszönöm mindenkinek, aki 
segített, hogy ez a régi tervem megvaló‐

sulhatott, de elsősorban a gyerekeknek 
szeretném megköszönni, hogy eljöttek és 
ilyen kreatívan és lelkesen álltak hozzá a 
dologhoz. Sőt, külön öröm volt látni, 
ahogy a munka végeztével a gyerekek 
még szívesen maradtak játszani és be‐
szélgetni. Remélem, tudjuk majd még 
folytatni az ilyen alkalmakat, mert ebből 
a csipetcsapatból egy nagyon szuper tár‐
saság lesz!

Érsekvadkert,   2023.   július  12.
Tudósítás  és  fotó:

  Takács  Korinna  Lujza

TTüünnddéérrkkeerrtt  aa  KKoollppiinngg--hháázznnááll

Július 13. és 16. között vettünk 
részt a több éves hagyományon 
alapuló zenei táborban, amelyet 
az Érsekvadkerti Gitáros Zene‐
kar szervezett. Idén az összejö‐
vetel egészen családias volt, a 
gitáros zenekar tagjai mellett 
szombaton az ipolyszalkai test‐
véreinket láttuk vendégül. Idei 
előadóink Budapestről és Győr‐
ből érkeztek. Csanády Lőrinc 
és Simon Bence a keresztény 
könnyűzene ismert arcai, aki‐
ket a KAZETTA zenei tábor 
mentorainak nevezhetünk. Ők 
a tavaly elhunyt Fodor Tamás‐
tól vették át a jelenleg is műkö‐
dő keresztény könnyűzenész 
képzést Budapesten. Lőrinc a 
zsoltározás új módját, könnyű‐

zenei megközelítését mutatta 
be, azután Bence tartott nekünk 
egy könnyűzenei műhelyt, ahol 

külsősként szakmai szemmel 

nézett a munkánkra és ellátott 
jó tanácsokkal, hogy hogyan 
tudnánk fejlődni. Ilyen volt pél‐

dául a vezetőre való odafigye‐

lés, illetve az egyéni hangerőre 
való odafigyelés. Emellett a 
többszólamú éneklésre is báto‐
rítottak bennünket. Az előadá‐
sok mellett új dalokat is tanul‐
tunk, amelyben volt saját szer‐
zemény, ismert vagy épp sosem 
hallott dal is. Szombat este a 
szokásos sütögetés következett, 
aztán táncmulatsággal ünnepel‐
tük az együttlétet. Vasárnap 
Gyuri atya celebrálta a táborzá‐
ró misét, végül a hosszú, csalá‐
dias hétvégénket az ünnepi ebéd 
koronázta meg. Végső soron 
úgy éreztük, hogy igazolódott 
a vasárnapi szentmise zsoltár‐
verse: „Jó földbe hullott a taní‐
tás magja és termést érlelt!”

  Villant  Anna

JJóó  ffööllddbbee  hhuullllootttt  aa  ttaannííttááss  mmaaggjjaa……
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A vadkerti Kolping Ifjúsággal már régóta 
terveztük, hogy egyszer majd sort kerí‐
tünk egy biciklitúrára a Balaton körül, és 
2023 júliusában végre meg is valósulha‐
tott ez a terv. 13 óra tekerés, 217 kilomé‐
ter és 4172 elégetett kalória áll mögöt‐
tünk és persze rengeteg élmény.

Az első napon korán elindultunk, hogy 
még délelőtt leérhessünk a Balatonra. A 
biciklijeinket elszállították Vácig, onnan 
pedig vonattal jutottunk el Pestre. Amikor 
megérkeztünk a fővárosba, félő volt, 
hogy lekéssük a Kenesére tartó vonatot, 
ezért sietve tekertünk át a városon, sajnos 
azonban így sem sikerült elérnünk a jára‐
tot. Így hát egy órával később indulhat‐
tunk el a Vízipók nevezetű vonattal Bala‐

tonkenesére, mely a kiinduló állomásunk 
volt. Néhányunk kölcsönzött itt biciklit, 
aztán kisvártatva nekikezdtünk a túrának. 
Még az első kilométerek során betéved‐
tünk egy bisztróba, ahol ingyen fröccsel 
kínáltak bennünket, erre természetesen 
nem mondhattunk nemet, így felfrissülve 
indulhattunk tovább. A cél Tihany volt, és 
a neheze még hátra volt. Útközben meg‐
álltunk Csopakon is, ahol feltekertünk az 
egyik dombra, onnan pedig gyönyörű ki‐
látás tárult elénk. Estefelé érkeztünk meg 
Tihanyba, ahol egy meglehetősen ke‐
mény emelkedő várt ránk. Azonban miu‐
tán leküzdöttük ezt az akadályt is, végre 
elfoglalhattuk a szállásunkat, amely a 
Belső­tó mellett volt. Az esti program vá‐

rosnézés volt vacsorával egybekötve.
Másnap reggelre elég nyirkos lett az 

idő és kicsit úgy festett, vihar közeleg. 
Terveztük, hogy megnézzük a Kékszalag 
nevű vitorlásverseny elrajtolását, azonban 
a rossz időjárás miatt sajnos későbbre ha‐
lasztódott a rajt, ezért miután gyorsan 
megreggeliztünk, el is indultunk, nehogy 
utolérjen minket a zivatar. Nehéz napnak 
néztünk elébe, hiszen Keszthely volt az 
aznapi cél és a rengeteg emelkedővel is 
számolnunk kellett. Időközben kisütött a 
nap és a szél fújása is enyhült valame‐
lyest. Mivel haladnunk kellett, ezért csak 
pihenni vagy enni álltunk meg, illetve ak‐
kor, amikor a szigligeti várhoz értünk. 
Keszthelyre érkezvén már túl voltunk egy 

gumibelső cserén és néhány kisebb malő‐
rön, így már nagyon vártuk, hogy végre 
szusszanhassunk egyet. A keszthelyi szál‐
lás egy helyi középiskola kollégiuma 
volt, ami kevésbé volt igényes, mint a ti‐
hanyi szállásunk, ennek ellenére barátsá‐
gos és élettel teli volt a környezet, így 
nem bántuk. (Igaz, az ablakot csak egy 
másik ablak kilincsével tudtuk kinyitni.) 
Este a vacsora után már nem volt erőnk 
szétnézni a településen, inkább mindenki 
visszavonult a fárasztó nap után.

A harmadik napunk a pihenésről szólt, 
így fürdőruhát húztunk és a biciklire pat‐
tanva elkerékpároztunk a közeli Gyenes‐
diásig, ahol az ország egyik legjobb 
strandja van. Késő délutánig ott voltunk, 

ettünk, ittunk, a fiúk még vízi aerobikoz‐
ni is beálltak. Este kinéztünk a városba, 
mivel éppen akkor Csík zenekar koncert 
volt a főtéren egy fesztivál keretein belül. 
Nagyon örültünk ennek a véletlen egybe‐
esésnek, azonban a tömeg és a zsúfoltság 
miatt nem volt olyan élvezhető, mint vár‐
tuk.

A negyedik napon Siófok­Sóstó volt a 
cél, amihez úgy álltunk hozzá, hogy az 
északi parthoz képest a déli csak kön‐
nyebb lehet. Elviekben így is van, azon‐
ban hatalmas forgalom volt az utakon, a 
bicikli út bicikli sávvá alakult, ennek kö‐
vetkeztében pedig, hol az autók kerülget‐
tek minket, hol mi kerülgettük a többi bi‐
ciklist vagy akár autóst. Összességében 
talán ez a nap volt a legmegterhelőbb, a 
sok fékezés, veszélyforrás miatt, ezért na‐
gyon örültünk, amikor végre megérkez‐
tünk Temela Zoliék (Temiék) nyaralójá‐
hoz, ahol meleg vacsorával vártak ben‐
nünket. Azt hiszem, a többiek nevében is 
mondhatom, hogy az egész túra alatt ak‐
kor ettünk a legjobb ízzel és nagyon jól 
esett a kedvességük. Mindenféle finom‐
sággal kínáltak minket, és a szállás is na‐
gyon kényelmes volt. Ezúton is szeret‐
nénk megköszönni, hogy befogadtak 
minket! :)

Az utolsó napon részt vettünk a vasár‐
napi szentmisén, amely közvetlenül a Ba‐
laton partján volt. Ezután Temiék reggeli‐
re is megvendégeltek bennünket, így jól‐
lakottan vágtunk neki az utolsó 15 km­
nek, ami először igen könnyűnek tűnt, 
azonban tartogatott magában némi kihí‐
vást is. Balatonvilágosnál több nehéz 
emelkedővel is szembe kellett néznünk, 
de legalább a kilátás itt is kárpótolhatott 
bennünket.

Eufórikus érzés volt megérkezni Kene‐
sére, és nagyon büszkék voltunk, hogy 
sikeresen teljesítettük a körutat. Hazafelé 
a vonatúton a biciklitartó vagonokban 
utaztunk, de annyira fáradtak voltunk, 
hogy ez sem számított már. Vácon Villant 
Norbi, Dósa Robi és Szrenka Péter segít‐
ségével jutottunk haza, amiért nagyon há‐
lásak vagyunk.

Úgy vélem, a túra segített megtanulni, 
hogy jobban odafigyeljünk a másikra és 
megerősítette a kitartásunkat amellett, 
hogy fizikailag is karbantartottuk magun‐
kat. A közösségünk is nagyon sokat fejlő‐
dött ez idő alatt, még jobban összeková‐
csolódott a csapat. Remélem, még sok 
ilyen élményben lesz része a Kolping If‐
júságnak!

Tudósítás  és  fotó:  FB

KKeerréékkppáárrrraall  aa  BBaallaattoonn  kköörrüüll
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Július 29­ére meghívást kap‐
tunk a szécsényi szegénygon‐

dozó nővérekhez. A Ceferino 
közösség apraja­nagyja egy 

kisbusszal, 18 fővel felkereke‐
dett és megérkezett Szécsény‐
be. Klarissza és Ágnes nővér 
mosolya fogadott bennünket, 
majd egyből elindultunk meg‐
nézni a ferences rendházat és 
templomot. Miután Jani bácsi‐
tól sok érdekes dolgot hallot‐
tunk és sok mindent mi is tud‐
tunk, egy kis édességgel és 
üdítővel vártak a nővérek a 
szociális otthonuk udvarán. 
Bepillantottunk az idős nénik 
és bácsik közé, és énekeltünk 

nekik, nagy szeretettel és taps‐
sal fogadtak, ahol felfedeztük, 
hogy egy vadkerti néni is van 
ott, Marika néni. Meghatódott, 
hogy „hazai” gyerekeket és 
felnőtteket látott. Megnéztük a 
kápolnájukat, mivel pont 
Szent Márta ünnepén voltunk 
ott, a kápolna festményén is 
láthattuk a három testvért Be‐
tániában: Lázárt, Máriát és 
Mártát.

Ezek után átmentünk a szé‐
csényi kastélyba. Gyönyörű 
képek, szobák, kiállítások fo‐
gadtak, és még egy esküvő 
előkészületeibe is belecsep‐
pentünk, a menyasszonynak 
sok boldogságot kívánva.

Mire visszaértünk a nővé‐
rekhez megérkezett a sok­sok 
doboz pizza. Ehettünk, ihat‐
tunk, beszélgethettünk. Zárás‐
képpen mindenki elmondhatta 
mi az, ami tetszett neki a kas‐
télyban. Mivel az időnk véges 
volt, a kastély kertjében a tó‐
hoz nem jutottunk ki, de meg‐
ígértük, hogy legközelebb is 
elmegyünk és még tovább is 
felfedezzük Szécsény városát.

Akár kicsi, akár nagy, min‐
denki hálásan tért haza ottho‐
nába a nővérek sugárzó szere‐
tete által.

Tudósítás  és  fotó:
Generál­Bartók  Ágnes

LLááttooggaattááss  SSzzééccsséénnyybbeenn

Ima  a  Szent  Korona  népéért
Teremtő Istenünk, tekints hát mireánk,
nézd e nagymúltjában dicső, harcos hazánk,
s ismerd meg mibennünk Jézus fiad hitét,
melyet most is vallunk, Jézusé itt e nép!

István király népe fogyva, de törve nem,
Téged hív, jó Uram, irgalmas Istenem;
Téged kér a szó, hogy oltalmazz és védj meg
elűzve tőlünk az ártó ellenséget!

Ma is sok a gonosz, a pusztító erő.
Mennyei jó Atyánk, ám ha te jössz, jövő
és virágos rét lesz Pannónia újra.
A te védőkarod a magyar nem unja.

Regnum Marianum sorsunk örök, bízó.
Mária szívében bizalmunk van, s így jó,
hogy anyai szíve oltalmában élünk.

Nem félünk, hisz szeret, s lám, áldott a népünk.

Mégis hittel kérünk Mennynek Ura, Téged,
megbolydult a világ, a kín is temérdek,
s tüzes felleg szántja talán majd az eget…
Ne engedd, azt szóljuk: hát minden elveszett!

Nézd a magyart szívvel, mely a múltban önként
áldozott szívtárva piros, ömlő ön-vért
Tebenned oly bízva, Krisztus hitét védve
bátran, s ugyanakkor tűztől körbevéve!

Nézd Szent Koronánknak népét, kegyes Isten!
Bármi lesz a földön, kegyelmezz nekünk lenn,
emelj újra, s újra meg-megóvva minket
a te országodig, miként kedves kincset!

Ámen! 
(Vadóc  Palóc)

Gitáros 
szentmise

Szentmise
gitáros  zenei  szolgálattal
a  Szent  András 
plébániatemplomban:

2023.   szeptember  10. ,  
vasárnap  9:30
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Augusztus 26­án, szombaton és 27­én va‐
sárnap tartjuk Érsekvadkert 800 éves fenn‐
állásának központi ünnepségét. A szomba‐
ti nap folyamán a Helytörténeti Emlékház 
udvarán, illetve a Polgármesteri Hivatal 
előtt felállított szabadtéri színpadon lesz‐
nek programok. Este 7 órakor szentmise 
lesz a templomban, majd Színházi Gála‐
műsor a Közösségi Házban. Vasárnap dél‐
előtt 10 órakor kezdődő ünnepi szentmi‐
sét Marton Zsolt Váci Megyéspüspök Atya 
mutatja be. A szentmise keretében tartjuk 
a termény hálaadást, a szokásos körmenet‐
tel.  

Vasárnap délután 4 órakor Farkas Ber‐
talan űrhajós tart előadást az Ifjúsági Ház‐
ban. 

Szeptember 1­én lesz a hónap elsőpén‐
teke, délelőtt a szokott módon látjuk el ott‐
honukban szentségekkel az idős­beteg Test‐

véreket.
Szeptember 3­án Vasárnap az Érsekvad‐

kerti Hősök Napján a fél 10­kor kezdődő 
szentmisét a hősi halottak lelki üdvéért mu‐
tatjuk be. 

Szeptember 7­étől, csütörtöktől kezdve 
az esti szentmisék már este 6 órakor fog‐
nak kezdődni.

Szeptember 8­án, pénteken a Boldogsá‐
gos Szűz Anya születésnapját, Kisboldog‐
asszony ünnepét ünnepeljük. Reggel 7 óra‐
kor és este 6 órakor tartunk ezen a napon 
szentmisét templomunkban.

A tanévnyitó VENISANCTE szentmi‐
sét szeptember 10­én a fél 10­es szentmi‐
sén tartjuk. Nagy szeretettel hívjuk és vár‐
juk erre a szentmisére a tanuló ifjúságot és 
a pedagógusokat, hogy a Szentlélek Úris‐
ten segítségét kérve kezdjük el az új tan‐
évet. 

Kálvária Kápolnánk Búcsúját szeptem‐
ber 16­án, szombaton és 17­én vasárnap 
tartjuk. Szombaton este ¼ 6­kor Kereszt‐
utat végzünk a Kálváriánál, majd ott mu‐
tatjuk be a szentmisét. Vasárnap 9 órakor 
indul a körmenet a templomtól a Kálvári‐
ához, ahol fél 10­kor kezdődik az ünnepi 
szentmise. A szentmisét követően körme‐
netben jövünk vissza a templomhoz. Azok 
számára, akik idős koruk, vagy egészségi 
állapotuk miatt a Kálváriánál tartott szent‐
miséken nem tudnak részt venni, vasárnap 
reggel 8 órakor csendes szentmisét muta‐
tunk be a templomban.

Szeptember 24­én vasárnap a fél 10­es 
szentmisét követően Orgona Hangverseny 
lesz templomunkban. Orgonál Szabó Vik‐
tor orgonaművész. 

A hozzánk tartozó Pusztaberki templom 
Szent Mihály búcsúját szeptember 29­én, 
pénteken délután 4 órakor kezdődő szent‐
misével ünnepeljük. 

Megérkeztek a jövő évi kalendáriumok 
és falinaptárak, a sekrestyében megvásá‐
rolhatók. 

EEggyyhháázzkköözzssééggii  hhíírreekk

Nagy örömünkre szolgált, hogy az idei 
évben mi is részt vehettünk a falunapi 
Nagygönc fesztiválon! Az előkészületek 
már pénteken megkezdődtek a Cserkész‐
házban. A Karitász tagok lehetőségük‐
höz mérten kivették részüket a felada‐
tokból.

Szombaton a reggeli óráktól már a pás‐
ton sürögtünk­forogtunk. Csabák Móni 
nagyon szépen feldíszítette a sátrunkat, 
amivel odacsábította a rengeteg vendéget.

A mi sátrunknál a következő finomsá‐
gokkal vártuk a vendégeket: lángos (fok‐
hagymás­tejfölös­sajtos), fánk lekvárral, 
hasábburgonya palacsintatésztában sült 
virslivel.

11 óra után megérkeztek az első vendé‐
gek, utána pedig már nem volt megállás, 

mert folyamatosan vitték a finomságokat. 
Visszatérő vendégeink a bizonyíték arra, 
hogy nagyon finomakat főztünk.

A sütögetés közben hallottuk a színpa‐

don az előadók fantasztikus műsorát, így 
nem állhattuk meg, hogy ne perdüljünk 
táncra egy kis időre.

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, 
aki nálunk vásárolt, hogy támogatták a 
Karitász munkáját. Külön köszönet Vere‐
bes Józsefnek és feleségének, hogy támo‐
gattak bennünket liszttel, a Raduly család‐
nak köszönjük a lángossütőt, a Kolping 
családnak az edényeket, Balogh Magdinak 
a kötényeket, Magyaros Juditnak a kitűző‐
ket, Mrekvicska Zoltánnak a lángos fel‐
szolgálását, Csabák Móninak a díszítést.

Ne feledkezzünk meg azokról sem, akik 
egész nap az ételeket készítették: Ősziné 
Boda Erika, Hegedűsné Margó, Kristóf 
Magdolna, Vitézné Kiss Mónika, Molnár 
Erzsébet, Szabó Nikoletta, Urbán Magdol‐
na, Pistyúr Zoltánné, Generál­Bartók Ág‐
nes.

Külön hálás köszönetünk Erdős László‐
nénak, Gabinak és Vitézné Kiss Móninak, 
akik kontrollálták és egységben tartották 
az egész napot. Igazán jó csapatépítő prog‐
ram volt!

Jövőre találkozunk, és készülünk az 
újabb finomságokkal!

Tudósítás  és  fotó:
Karitász  Érsekvadkert

KKaarriittáásszz  ccssooppoorrttuunnkk  aa  ffaalluunnaappoonn
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Szentmiseszándékok

1. Péntek ­ Kovács János, felesége Paulicsek Erzsébet, 
szüleik és nagyszüleik

2. Szombat ­ Kovács István, neje Mrekvicska Erzsébet, 
szüleik, testvéreik és hozzátartozók, nászuk 
Híves András, Molnár Károly és neje Maretta 
Erzsébet

­ Vitéz Ignác, szülei, nagyszülei és apósa 
Fábián Ignác

­ Bíróné Zöllei Erzsébet, testvére, édesapja, 
hozzátartozók

3. Vasárnap ­ Laczó András, felesége Szabóki Rozália, 
lányuk Surmanné Laczó Mária, Szabó 
András, felesége Csernák Rozália és 
hozzátartozók

­ Vitéz József, szülei, nagyszülei, és két 
sógora

­ Szrenka János, felesége Szabó Ilona, 
Lukács János, a családok élő és elhunyt 
tagjai

9:30 ­ Lukács András
4. Hétfő ­ 
5. Kedd ­
6. Szerda ­ 
7. Csütörtök ­ 
8. Péntek ­ Balogh Jánosné Pistyúr Emerencia, férje és 

a család halottai, ifj. Jakubecz György, szülei, 
apósa, anyósa és ifj. Csillag Gyula

9. Szombat ­ Urbán Ignác, felesége Kaba Mária, az Urbán 
és a Kaba család megholtjai

­ Konopás István, felesége Nagy Ilona, Vitéz 
István, Erdős Mária, szüleik, élő és elhunyt 
hozzátartozók

­ Bartók László, szülei, apósa, anyósa, a 
család élő és elhunyt hozzátartozói

­ Sipos Ferenc, unokái, Sipos és Pataki 
család élő és elhunyt hozzátartozói

10. Vasárnap ­ Bulejka János 10. évforduló, szülei, apósa, 
anyósa, két sógora, élő és elhunyt 
hozzátartozók

­ Boda János, két felesége, szüleik, testvéreik, 
ifj. Boda János, Csabák Dávid

­ 
11. Hétfő ­ 
12. Kedd ­ 
13. Szerda ­ 
14. Csütörtök ­ 
15. Péntek ­ 
16. Szombat ­ ifj. Valkó János, édesapja, nagyszülők és élő 

hozzátartozók
­ Szabó Kálmán, élő és elhunyt hozzátartozók
­ Szabó Ignác, felesége Záhorszki Margit, 
fiaik, János, Ignác, József, menyeik 
Erzsébet, Mária és Margit, élő és elhunyt 
családtagok

17. Vasárnap ­ 
18. Hétfő ­ 
19. Kedd ­ 
20. Szerda ­ 
21. Csütörtök ­ 
22. Péntek ­ 
23. Szombat ­ Kovács Ignác, testvére, szülei, apósa, 

anyósa, Kovács és a Bozsonyik család élő és 
elhunyt hozzátartozói

­ Majer László és felesége Danázs Erzsébet, 
fiuk László, Majer és a Danázs család élő és 
elhunyt hozzátartozói

­ Szrenka Józsefné Dósa Rozália és Csejk 
András 50. évforduló

24. Vasárnap ­ 
25. Hétfő ­ 
26. Kedd ­ 
27. Szerda ­ 
28. Csütörtök ­ 
29. Péntek ­ Híves Mihály, szülei és hozzátartozók
30. Szombat ­ Híves Mihály 30. évforduló, két felesége, 

szüleik, gyermekeik, két menyük, unokáik és 
hozzátartozók

­ Valcz Ferenc, felesége Boda Margit, szüleik, 
fiuk, két menyük, valamint Sors Károly és 
felesége

­ Verebes Ignác 10. évforduló, szülei, sógora, 
a család élő és elhunyt tagjai

­ Major János, felesége, veje Jakubecz János, 
Guba Sándor lelki üdvéért és hálából 
Keresztes Mária 95. születésnapja 
alkalmából

EEzz    ttöörrttéénntt
Keresztelések
21. Virág Dominik Benett (Virág Patrik – Virág Klaudia)
22. Medvig Szonja (Medvig Ferenc – Lakatos Edit)
23. Lakatos Márk Laurent (Lakatos Márk- Kiss Anita Kitti)
24. Vereczki Hanna Helena (Vereczki Tibor – Rák Rita)
Temetések
23. Nagy Ignác (1942)
24. Balla Jánosné Danielisz Anna (1946)

Őseik által lakott pusztáink te‐
metői közül a Jánosi pusztai te‐
metőt sikerült kitakarítani.

Bakó László és munkatársai, 
Fábián László, Gubik Péter, Ko‐
vács Józsefné áldozatos munká‐

jának köszönhetően sikerült 
méltó emlékhellyé alakítani a 
sírkertet.

Köszönjük munkájukat.
Őrizzük meg az ott eltemette‐

tek emlékét és a temető rendjét.
ZéeL

Jánosi  pusztai  temető



Jó földbe hullott a tanítás magja cikkhez: 

 


